
ПРОТОКОЛ №10
Засідання педагогічної ради

Від: кремлений структурний підрозділ «Рожищенський фаховий 
■ м ^ ж Львівського національного університету ветеринарної медицини та

біотехнологій імені С. 3. Гжицького» 
від 22 серпня 2024 року

Голова педагогічної ради -  Давидюк О.Ф.
Секретар -  Лукашук І.О.
П РН О Т Н І: Члени педагогічної ради у кількості 25 осіб -  Список 

додається (Додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про програми освітніх компонентів, що забезпечують ОПП 

«Ветеринарна медицина».
(Інформують Ничипорук О.М., Недопад Л.К.).

2. Про програми освітніх компонентів, що забезпечують ОПП 
«Технологія виробництва і переробки продукції твариннництва».

(Інформують Ничипорук О.М.. Мосійчук Г.С., Чижевська О.І.).
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Заступника директора з навчатьної роботи Ольгу7 Марківну Ничипорук, 

яка проінформувала про те що ОПП «Ветеринарна медицина» та ОПП 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» затверджені 
педагогічною радою (Протокол №8 від 20.06.2024 р.). У зв’язку з цим та 
керуючись Положенням про навчально-методичне забезпечення викладачами 
циклових комісій, які забезпечують викладання освітніх компонентів, 
розроблено програми освітніх компонентів, термін дії яких визначається 
терміном дії відповідної ОПП.
ВИСТУПИЛИ:

Недопад Л.К., голова циклової комісії ветеринарних дисциплін, гарант 
ОПП «Ветеринарна медицина» яка запропонувала затвердити програми 
освітніх компонентів, які забезпечують ОПП «Ветеринарна медицина» а саме: 

-  програми обов’язкових освітніх компонентів, що формують загальні 
компетентності:

Історія України (Історія: Україна і світ), розробник Шевчук В.К.
Українська мова за професійним спрямуванням, розробник Федчик С.А. 
Фізичне виховання, розробник Шрай І.Ф., Федчик С.И.
Основи правознавства, розробник Шевчук В.К.
Основи економічної теорії, розробник Шевчук В.К.
Культурологія, розробник Шевчук В.К.
Вступ до спеціальності, розробник Бєлова І.Г.
Інфекційна безпека (біобезпека), розробник Адамчук О.Л.



Анатомія і фізіологія сіїьгмпгосподарських тварин, розробники Заяць О.Й., 
Адамчук 0-1.
Ветеринарна фярмшшшгіа з основами латинської мови, розробники Недопад 
Л.К., Бєлова І-Г_ Юшак О-В.
Латинська мовд. г » ? н и к  Клгпюк О.Р.
Основи екології. разробипя Юшак Є.В., Ющак О.В.
Діджиталізапія у професійній діяльності, розробник Бєлова І.Г.

-  програми о б п 'ш и п  освітніх компонентів, що формують спеціальні 
компетентності:

Патологічна фгдпяпгія та патологічна анатомія сільськогосподарських 
тварин, розроб^вн Карток О.Р.. Недопад Л.К.

Голосували:
«За» - одноголосно 
«Проти# - О 
«Утримались* - О 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити програми освітніх компонентів, що забезпечують ОПП 

«Ветеринарна меш^шж» укладених викладачами ВСП «Рожищенський 
фаховий коледж ЛНУВМБ Імені С. 3. Гжицького».

2. СЛУХАЛИ:
Мосінчук Г.С. -  гаранта ОПП «Технологія виробництва і переробки 

продукції твар^^вппа» яка зауважила: підготовка фахівців за освітньо- 
професійною щиирамою -Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» передбачає інтеграцію процесів освітньої діяльності; програму 
побудовано на иомпетентнісній практико-орієнтованій основі. У зв’язку з цим 
перелік кошляентів ОПП включає обов’язкові компоненти загальної 
підготовки: Історія України (Історія: Україна і світ), Українська мова за 
професійним спрямуванням, Фізичне виховання, Основи правознавства, 
Інформатика те комп'ютерна техніка, обов’язкові компоненти спеціальної 
підготовки: Технології (Вступ до спеціальності), Основи генетики і 
розведення сітьськогосподарських тварин, Технологія кормів з основами 
кормовиробництва. Механізація виробничих процесів у тваринництві, Безпека 
життєдіяльності з основами охорони праці 
ВИСТУПИЛИ:

Голова циклової комісії технологічних дисциплін Чижевська О.І., яка 
запропонувала затвердити програми освітніх компонентів, які забезпечують 
ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» а саме:

-  програми обов’язкових освітніх компонентів загальної підготовки: 
Історія України (Історія: Україна і світ), розробник Шевчук В.К.
Українська мова за професійним спрямуванням, розробник Федчик С.А. 
Фізичне виховання, розробники Шрай І.Ф., Федчик С.Й.
Основи правознавства, розробник Шевчук В.К.
Інформатика та комп’ютерна техніка розробник Черняк О.А.



-  програми обов’язкових освітніх компонентів спеціальної підготовки: 
Технології (Вступ до спеціальності), розробник Куденчук Л.А.
Основи генетики і розведення сільськогосподарських тварин, розробник 
Чижевська О. І.
Технологія кормів з основами кормовиробництва, розробник Мосійчук Г.С. 
Механізація виробничих процесів у тваринництві, розробник Ковальчук Л.М. 
Безпека життєдіяльності з основами охорони праці, розробник Мосійчук Г.С. 
Анатомія і фізіологія сільськогосподарських тварин, розробник Адамчук О.Л. 

Голосували:
«За» - одноголосно 
«Проти» - 0 
«Утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити програми освітніх компонентів, що забезпечують ОПП 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» укладених 
викладачами ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжтіького».

Додатки:
1. Список учасників засідання на 1 арк. в 1 прим.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради

Олександр ДАВИДЮК

Інна ЛУКАШУК


